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Χαρτογράφηση εκκλησιών της ελεύθερης 
Αμμοχώστου από τη Μητρόπολη
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ο αρχιμανδρίτης Αυγουστίνος είπε πως «κάθε χωριό έχει τη δική του 
μεγάλη εκκλησία στο κέντρο της Κοινότητας».

Στόχος η αύξηση θρησκευτικού τουρισμού και βοήθεια για επισκέπτες 
εκκλησιαστικών μνημείων

Σε χαρτογράφηση όλων των Ιερών Ναών αλλά και εξωκλησιών που βρίσκονται 
στους Δήμους και τις Κοινότητες της ελεύθερης επαρχίας Αμμοχώστου 
προχώρησε η Ιερά Μητρόπολης Κωνσταντίας – Αμμοχώστου, στοχεύοντας τόσο 
στην αύξηση του θρησκευτικού τουρισμού όσο και στην παροχή κάθε δυνατής 
βοήθειας προς τους τουρίστες να επισκεφθούν τα εκκλησιαστικά μνημεία της 
περιοχής.

Όπως δήλωσε στο ΚΥΠΕ ο αρχιμανδρίτης Αυγουστίνος Κκάρας, υπεύθυνος του 
Γραφείου Τύπου της Μητρόπολης Κωνσταντίας – Αμμοχώστου, «ο συγκεκριμένος 
χάρτης περιλαμβάνει φωτογραφίες αλλά και οδηγίες για μετάβαση του 
ενδιαφερόμενου προς όλα τα προσκυνήματα της ελεύθερης περιοχής Αμμοχώστου 
τα οποία μπορεί να επισκεφθεί μόνο του ένα άτομο. Στόχος της πρωτοβουλίας 
αυτής είναι ο θρησκευτικός τουρισμός, αφού το τελευταίο διάστημα έχει αυξηθεί 
ο αριθμός των τουριστών οι οποίοι επισκέπτονται διάφορα μοναστήρια, εκκλησίες 
αλλά και εξωκλήσια της περιοχής μας».

Πρόσθεσε πως «θέλουμε να διευκολύνουμε την προσέλευση των τουριστών στο 
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συγκεκριμένο είδος τουρισμού αλλά ταυτόχρονα να προσελκύσουμε τόσο τους 
ξένους όσο και τους ντόπιους να επισκεφθούν, ειδικά τους καλοκαιρινούς μήνες τα 
εκκλησιαστικά μνημεία της περιοχής μας, που έχουν θρησκευτική αξία, αρκετά 
από τα οποία χρονολογούνται από τον 12ο και 13ο αιώνα».

Απαντώντας σε σχετική ερώτηση, ο αρχιμανδρίτης Αυγουστίνος είπε πως «κάθε 
χωριό έχει τη δική του μεγάλη εκκλησία στο κέντρο της Κοινότητας. Ειδικά ο 
Δήμος Σωτήρας έχει τους περισσότερους ναούς και εξωκλήσια στην ελεύθερη 
περιοχή Αμμοχώστου τα οποία ο επισκέπτης μπορεί να επισκεφθεί από μόνος του 
χωρίς τη βοήθεια κανενός».

Ανέφερε ακόμα ότι εκτός από το χάρτη των εκκλησιαστικών μνημείων που 
κυκλοφόρησε πριν από ένα περίπου μήνα, πολύ σύντομα αναμένεται να 
κυκλοφορήσει και σύντομος οδηγός με πληροφορίες και στοιχεία της ιστορίας 
τόσο των χωριών όσο και των ίδιων των μνημείων. «Ωστόσο το εγχείρημα αυτό 
αναμένεται να πάρει περισσότερο χρόνο δεδομένου ότι τα συγκεκριμένα στοιχεία 
χρειάζεται περισσότερο διάστημα για να συγκεντρωθούν» είπε.

Σύμφωνα με τον αρχιμανδρίτη Αυγουστίνο, «ο χάρτης κυκλοφόρησε σε τρεις 
γλώσσες, δηλαδή τα ελληνικά, τα αγγλικά και τα ρωσικά, ενώ στις ίδιες γλώσσες 
θα κυκλοφορήσει και ο οδηγός. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν το 
χάρτη επί του παρόντος από τους Ιερούς Ναούς των Δήμων και Κοινοτήτων της 
ελεύθερης Αμμοχώστου και από τα γραφεία της Ιεράς Μητρόπολης Κωνσταντίας – 
Αμμοχώστου».

Με την έναρξη της καλοκαιρινής περιόδου τόσο ο χάρτης όσο και ο οδηγός θα 
τοποθετηθούν και σε αρκετά καταστήματα με είδη σουβενίρ τα οποία πωλούν 
στους τουρίστες χάρτες και άλλα είδη, πρόσθεσε.
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